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Sveučilište u Rijeci, 

Učiteljski fakultet 

 

Odbor za osiguravanje  

i unapređivanje kvalitete 

 

Z A P I S N I K 

 

84. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete, održane 4. lipnja 2025. s početkom 

u 12:30 sati, u prostoriji br. 380 Učiteljskog fakulteta u Rijeci  

Prisutni: predstavnica Uprave Fakulteta, doc. dr. sc. Lucija Jančec, prodekanica za znanost i 

osiguravanje kvalitete; predstavnice nastavnika – predsjednica Odbora, izv. prof. dr. sc. Maja 

Verdonik, dr. sc. Neva Slani, v. pred., dr. sc. Sanja Ljubičić, viša asistentica; predstavnica Stručne 

službe Daniela Uzelac, dipl. oec; predstavnici vanjskih dionika: Jasna Crnčić, mag. praesc. educ., 

i Mladen Župan, prof. 

Odsutna: predstavnica studenata Anamaria Drezga. 

 

Dnevni red: 

1. Prihvaćanje Dnevnog reda 84. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje 

kvalitete i Zapisnika 83. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete 

2. Informacije Predsjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete i 

Prodekanice za znanost i osiguravanje kvalitete 

3. Priručnik za kvalitetu studiranja na Učiteljskom fakultetu u Rijeci – dogovor o radu  

4. Smjernice za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete: različitost i uključivost 

5. Razno 

 

Ad 1. Dnevni red 84. sjednice Odbora za osiguravanje i unapređivanje kvalitete i Zapisnik 83. 

sjednice Odbora prihvaćeni su jednoglasno, bez primjedbi.  

 

Ad 2. Predsjednica Odbora izvijestila je prisutne o žalbama na način izvođenja nastave koje su 

Upravi Učiteljskog fakulteta uputile dvije studentice 1. godine Sveučilišnog diplomskog studija 

Rani i predškolski odgoj i obrazovanje. O žalbi se očitovao uži sastav Odbora te je Bilješku o tome 

uputio Upravi Učiteljskog fakulteta. Na ovoj sjednici dogovoreno je da se Dekana Fakulteta zamoli 

za povratnu informaciju o tome što je poduzeto po pitanju ovih žalbi osobito s obzirom na to da 

naredne korake po tom pitanju Odbor drži iznimno važnim za poboljšanje kvalitete nastave i 

zadovoljstva studenata u izvanrednom statusu nastavom. 

Ujedno, u svrhu osiguravanja kvalitete nastave u idućoj ak. godini, Dekanu je upućena molba da 

se na mrežne stranice Učiteljskog fakulteta već sada postavi službena informacija o organizaciji 
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nastave za studente u redovnom i izvanrednom statusu, kao i da se o tome obavijeste mediji radi 

što bolje informiranosti budućih studenata. 

Predsjednica Odbora obavijestila je prisutne i o sljedećem: 

- Plan aktivnosti od 2025. do 2027. godine, poslan je Upravi Učiteljskog fakulteta i Odboru za 

osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci (rok je bio 31. 3. 2025.). Plan je 

temeljen na Izvješću o rezultatima unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete, koje je 

izradilo Povjerenstvo za provođenje unutarnje prosudbe sustava za osiguravanje kvalitete  

- predložene su dobitnice Nagrade za nastavnu izvrsnost Sveučilišta u Rijeci za ak. godinu 

2024./2025. s Učiteljskog fakulteta – riječ je o kolegicama Maji Opašić za znanstveno-nastavna 

radna mjesta i Luciji Tomac za suradnička i nastavna radna mjesta.  

Prodekanica za znanost i osiguravanje kvalitete izvijestila je prisutne o zaključcima 

sjednice Odbora za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete Sveučilišta u Rijeci, održane 27. lipnja 

na temu Savjetovanja s javnošću o Nacionalnim, sveučilišnim, znanstvenim i umjetničkim 

kriterijima za izbor na više radno mjesto. Sažetak ovih zaključaka odnosi se na rezultate studentske 

evaluacije, te glasi:    

„Kriterij za izbor na više radno mjesto su pozitivno ocijenjeni rezultati studentske 

evaluacije, provedeni nakon prethodnog izbora, na reprezentativnom uzorku studenata. Evaluacija 

se smatra pozitivnom ako prosječna ocjena nastavnog rada, na skali od 1 do 5, iznosi najmanje 3,0. 

Visoko učilište može provesti i druga institucijska vrednovanja kvalitete nastavnog rada. Pozitivna 

potvrda o rezultatima institucijskog vrednovanja kvalitete nastavnog rada može se izdati samo ako 

je nakon prethodnog izbora ostvarena pozitivna studentska evaluacija.” 

  Prisutni su također informirani o mogućnosti sudjelovanja na Forumu EQAF 2025. čija 

ovogodišnja tema „Osiguravanje kvalitete u vremenima krize – osiguravanje stabilnosti, 

autonomije i međunarodne suradnje u visokom obrazovanju” – otvara prostor za raspravu o ulozi 

osiguravanja kvalitete u suočavanju s aktualnim i budućim izazovima u visokom obrazovanju. 

Zainteresirani za sudjelovanje pozvani su do 15. lipnja javiti planiraju li sudjelovati te prijedlog 

teme s kojom žele sudjelovati kako bi se zajednički osmislila ovogodišnja prijava. 

 

Ad 3. U vezi s izradom Priručnika za kvalitetu studiranja na Učiteljskom fakultetu u Rijeci 

dogovoreno je da se radne verzije poglavlja Priručnika prirede do kraja listopada 2025. godine kako 

bi se tijekom zimskog semestra ak. godine 2025./2026. pristupilo izradi konačne verzije Priručnika. 

Ujedno, Predsjednica Odbora izvijestila je prisutne da po pozivu na suradnju u izradi Priručnika, 

studentima svih nivoa Sveučilišnog studija Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, nije bilo 

zainteresiranih.  

 

Ad 4. Predsjednica Odbora uputila je prisutne na dokument „Smjernice za osiguravanje i 

unapređivanje kvalitete: različitost i uključivost”. Dogovoreno je da se sadržaji ovog dokumenta 

uključe u Priručnik za kvalitetu studiranja na Učiteljskom fakultetu u Rijeci, u sadržajem 

odgovarajuća poglavlja Priručnika.  

 

Ad 5. U okviru točke Razno Predsjednica Odbora, u suradnji s članicom Odbora, Danielom Uzelac,  

izvijestila je prisutne o otvaranju ankete studentske evaluacije nastave u ljetnom semestru ak. 

godine 2024./2025. Anketa će biti otvorena za studente od 4. do 14. lipnja 2025. te će studenti biti 

zamoljeni da ispune anketu u navedenom periodu, a nastavnici da omoguće studentima 
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ispunjavanje ankete tijekom zadnjih sati nastave u semestru. Nastavnicima će rezultati ankete biti 

dostupni po završetku svih ispitnih rokova, krajem rujna 2025. godine. Primjedbi nije bilo. 

U okviru iste točke članice Odbora, kolegice Neva Slani i Jasna Crnčić još jednom su 

istaknule potrebu organiziranja edukacija za odgajatelje, osobito ako se očekuje suradnja 

Učiteljskog fakulteta i dječjih vrtića u obavljanju stručne prakse studenata. Edukacije bi trebali 

pripremati nastavnici Učiteljskog fakulteta u Rijeci. Kolega Mladen Župan istaknuo je po ovom 

pitanju da su edukacije za učitelje dobro organizirane te da se kontinuirano provode.   

Drugih primjedbi nije bilo. 

 

Sjednica je završena u 13:45 sati. 

 

 

Zapisničarka: 

 
izv. prof. dr. sc. Maja Verdonik, 

predsjednica Odbora  

za osiguravanje i unapređivanje kvalitete 

U Rijeci, 4. 6. 2025.  


